



EXPEDIENTE DE CONTRATACION, PROCEDIMIENTO ABIERTO, TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE COMPRA/REPOSICIÓN DE MATERIAL PARA ALQUILER DE ESQUÍ Y PERSONAL DE LA ESTACIÓN ESQUÍ MONTAÑA DE ALTO CAMPOO.

ACTA Nº 5

CORRECCION DE ERRORES AL ACTA DE COMUNICACIÓN DE RESULTATO DE ACLARACIÓN DE OFERTA ECONÓMICA PRESENTADA POR MEGA SPORT, S.A., RESULTADO SOBRE C) Y PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN EN SU CASO DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE COMPRA/REPOSICIÓN DE MATERIAL PARA ALQUILER DE ESQUÍ Y PERSONAL DE LA ESTACIÓN ESQUÍ MONTAÑA DE ALTO CAMPOO.

En el acta número 4 de la mesa de contratación del presente contrato celebrada en fecha 21 de marzo de 2019 a las 10:10 horas se observa un error material subsanable.

En el cuadro indica que el importe más bajo de la oferta económica es de 29.196,00€ cuando en realidad debe decir 37.205€ ya que al presente procedimiento ha concurrido un único licitador, por lo que el cuadro quedaría de la siguiente manera:

<u>CRITERIO 1</u>	<u>OFERTA ECONOMICA</u>		
		IMPORTE MAS BAJO	37.205,00
<u>LICITADOR</u>	<u>PUNTUACION DEL LICITADOR</u>		
	<u>IMPORTE</u>	<u>PUNTOS</u>	<u>DIFERENCIA</u>
MEGA SPORT SA	37.205	75,00	75,00

PRESIDENTA

SECRETARIA

Carolina Arnejo Portilla

Alejandra San Martín Mediavilla

VOCAL

VOCAL

Irene Ruiz O.

Beatriz Montoya del Corte